Aoknoegls Epynédwons

1. Adivetair kvxAoc (O, R) kai 100mievpo tpi-
YWVO EYYEYPOLUEVO o0& 0vTOV. Na fpelei
TO EUP OO0V TOV EYYEYPOUUEVOD KDKAOD TOD
TPIYDVO.

1. H axtiva OA tov €yyeypaptévou KOKAOL
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KOl EMOUEVMC TO ERPOOV TOV KUKAOD Elvol T -—.

2. Aivetai fczﬁfcﬂ.gg (K) ka1 toco rov AB = 60,
Av 10 10C0 AB &yer unxoc 4 ecm, va Ppei-
te 10 euffaoov tov koxlov (K).
2.'Eotm R 1 axtiva tov kdkAov (K).
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Epwtnoesis Katavonaons

1. Avnororyiote kafe ueyeBoc e arninc A

HE TV TN Tov ot oAy B.
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Eufadov xoxAdikob oioxop

u° (e kiAo axtivec R)

Eufiaoov xoxAikoD TouEs o
rad (oe xoxdo axtivac R)

axtivac R !{R
Eufadov xokAikoD Tousa

2 M
300

2. Me Baon to mapaxatw gynua YopaKTh-
plate ¢ ogwamy (2) n Aaboc (A) xaPeia

Qo TIC TAPAKGTE ITOTHTES Kol GITIOAOYVH-

aTE THV ATAVINGH TOC.

i) (OAB) = (OI4) ﬂ )
ii) (OBI) = (OAA)

iii) (OBI) = 2{OAB) \ b3
iv) (0AA) = 2(OAB) )
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3. 210 mopoxatw cynuo vITapyovY 00O OUO-
Kevipol kvxior ue aktivec OF = R kai
OA = 2R. Xopoxtypiote w¢ owotn (2) n
La6oc (A1) koOeio oo TiC TOPOKATw 100-
THTEC KO OUTIOAOYNGTE THV OTAVTNGH COG.
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iv) (ABZE) = (IU0H)  N& A

I to emopevo padnuo: Aok. Epz.: 3, 5 (ogh. 107)



